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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1918 

Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de berichten «Cipiers aangevallen» en «Wapens en drugs in 
gevangenis Alphen» (ingezonden 2 maart 2016). 

Antwoord van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
17 maart 2016). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Cipiers aangevallen» en «Wapens en drugs in gevange-
nis Alphen aan de Rijn»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Hoe is het mogelijk dat een gedetineerde een broodmes naar de cel weet 
mee te nemen zonder dat deze wordt gemist? 

Antwoord 2
Zoals ik ook heb aangegeven in de beantwoording van de Kamervragen van 
het lid Van Oosten (VVD), was er sprake van een incident met een afgerond 
bot mes, een zogeheten smeermes. Een dergelijk mes maakt deel uit van de 
cel-inventaris waarover iedere gedetineerde beschikt. Tot deze inventaris 
behoort verder onder meer een vork, een lepel, een stoffer en blik, een 
koffiekop en een dweil. 

Vraag 3
Klopt het dat kenners al maanden wijzen op gevaarlijke situaties maar dat u 
de problemen categorisch blijft ontkennen? Zo ja, waarom? 

Antwoord 3
Zoals ik ook heb aangegeven in de beantwoording van de Kamervragen van 
de leden Helder (PVV), Kooiman (SP) en Van Toorenburg (CDA), die bij brief 
van 3 maart 2016 aan uw Kamer zijn toegezonden, en in de beantwoording 
van de Kamervragen van het lid Van Oosten (VVD), heeft binnen de penitenti-
aire inrichtingen (PI’s) het handhaven van de orde en veiligheid, zowel voor 

1 Telegraaf, 01-03-2016, «Cipiers aangevallen» en «Wapens en drugs in gevangenis Alphen»
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de medewerkers als de gedetineerden, de hoogste prioriteit. Het voorkomen 
van gevaarlijke situaties is een dagelijks proces dat continu de aandacht heeft 
van de medewerkers van DJI. Dit begint al bij het dagelijkse ochtendrapport 
waarin alle relevante kwesties op het gebied van onder andere zorg en 
veiligheid worden besproken. Signalen over risicovolle situaties worden door 
de inrichting serieus genomen en waar nodig opgepakt. Daarnaast beschikt 
iedere PI over een Commissie van Toezicht en worden incidenten binnen een 
PI gemeld bij de Inspectie Veiligheid Justitie en/of de Inspectie voor de 
Gezondheidszorg. Er is geen sprake van dat signalen over risicovolle situaties 
zouden zijn genegeerd. 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Oosten (VVD), ingezonden 2 maart 2016 (vraagnummer 2016Z04246).
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